

a Mi Lapunk



SZATYMAZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2007. október X. évf. 10. szám

Csöppségek a könyvtárban

„a mese megkönnyíti a szívet, s olyan porhanyóvá teszi az ember lelkét, hogy az álom magvai könnyen kicsírázhatnak benne.” (Az ezeregyéjszaka legszebb meséi.)

Október 3-án délelőtt „felavattuk” a „Babasarkot” a Könyvtár legifjabb olvasóinak részvételével. A meghívott vendégek átlagéletkora nem érte el a 6 hónapot. Az Informatikai és Könyvtári Szövetség egy kis ajándékkal is kedveskedett a 2007.jan. 1. és máj. 31. közötti időszakban szü-

letett babáknak. Az új olvasók baba-olvasójegyet és egy Babaolvasó könyvecskét vihettek haza, amelyben a szülei megörökíthetik gyermekük első könyves élményeit.

Köszönjük a „Szatymazért” Alapítvány támogatását!



Köszönet

A Szatymaz Község Területén Élő Idősek Gondozásáért Alapítvány ezúton szeretné kifejezni köszönetét mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották részünkre.

2005 évben és 2006 évben felajánlott összeget - mely összesen 22.748,- Ft volt - Alapítványunk az Idősek támogatására fordította a karácsonyi ünnepség alkalmával.

Tegyük ismét környezetünkért!

A Magyar Közút Kht. által szervezett Föld - napi országos szemétygyűjtő akció- melyen Szatymaz is részt vett- rendkívül eredményes volt, 29.505-en gyűjtötték a hulladékot a közutak mentén, 5200 zsák és 4500 m3 ömlesztett szemetet szállítottak biztonságos lerakóba 342 gépkocsival.

A nagy sikerű tavaszi akció kapcsán településünkön is felmerült annak lehetősége, hogy az év második felében ismét csatlakozzunk egy hasonló akcióhoz.



Ennek időpontja:

2007. október 20-án,

szombat 8-14 óra között lesz

Gyülekező a Polgármesteri Hivatal előtt.

Minden résztvevő számára biztosítunk védőkesztyűt, láthatósági mellényt, illetve a szükséges szemétygyűjtő zsákokat. Mindenkit várunk, aki számára fontos egy tisztább lakókörnyezet.

Helytörténet – Szatymaz község történetéhez

Manapság minden valamirevaló község igyekszik történetét feltárni, múltját fényesre csiszolni, alapítását minél régebbi időkre kitalálni és jelentőségét emelni.

Az idelátogatók közül mind többen érdeklődnek az iránt, hogy Szatymaz községet mikor alapították? Bizony nagyot néznek, amikor megtudják, hogy 57 évvel ezelőtt, 1950 január 1-jén. Tulajdonképpen a magyarázattal készen is lennék, ha a kíváncsi érdeklődő nem tenne fel újabb kérdést.

Először is, honnan a „Szatymazi” név? Másodszor: itt 1950 előtt nem volt semmi, nem laktak emberek?

Ilyenkor bizony meg kell mondani, hogy az 1950-es alapítás alighanem a második. A mai község területén a középkorban egy nem kis település létezett. Ennek egyetlen, de kézzelfogható magyarázata a hatalmas temető, amelyben a legszerényebb számítások szerint is ezernél jóval többen nyugodtak. Ez a hatalmas temető, - a közelben nem is ismerünk hasonlót, - ott volt az állomás épületétől északi irányban, a Kis Pesti út mellett. A helyenként 2-3 méter magas vonulat kiváló töltőanyagának bizonyult 100 éven keresztül.

Ezt a temetőt nyugatról először az 1853-ban megépített vasút vágta át. Innen szállították Jánosszállás irányába a töltést adó földet, benne itt-ott a holtak csontjaival. Még 100 évvel később is került elő nagy esőzésekkor a töltés oldalából emberi csont, munkát adva a rendőrségi nyomozásnak. Ki gondolt már akkor arra, hogy a vasút alapozásánál használt föld a hajdani temetőből való.

A vasút építésének munkálatai során nemcsak átvágták a hajdani temetőt és elhordták a föld egy részét, hanem a holtak mellett talált tárgyakat is összegyűjtötték. Azt azután ömlesztve egy szegedi pincében tárolták mindaddig, míg a helyi múzeum meg nem alakult.

Az itt építőket mindig izgatta a jó töltést adó magaslat. Onnan hordták a kápolna megépítéséhez 1900-ban az alapot, de onnan származott az 1928-ban megépített gazdasági iskola (ma óvoda) területének megemelését szolgáló föld is. Nem csoda, hogy évekig került elő emberi csont, különböző munkálatok közben.

A háború előtt, a feljavított 5-ös főút töltéséhez is ebből a temetőből vitték az anyagot. Keskeny nyomtávú sínen húzták ki a lovak a megrakott csilléket az útépitéshez. Az akkori munkások kultúráltnak jártak el, a csontokat külön rakták és lovas kocsin szállították ki a temetőbe. (Ma is tudjuk hova földelték el.)

A valamikori temető oldalát a mellette elfutó csatorna vize is nyaldosta. Nyáron, az ott lubickoló gyerekek egymást ijesztgették a kimosott koponyákkal.

A temető jórészenek pusztulását az 1957-es év hozta el.

Új iparvágány, gyümölcstároló, jéggyár épült a szélére. Billenős, kétkerekű, egylovas kocsik hordták a földet hónapokon keresztül. Szanka János brigádvezető irányításával haladt a kitermelés mint egy 2 méteres homlokfalal. Egy-egy után csúsztak a kitermelt föld helyén keletkezett gödörbe a csontvázak. A múzeum értesítés után megjelent képviselője menteni próbálta a menthetőt. Nem sok eredménnyel. A föld kitermelése folyt. A munkások később pénzt kaptak a csontvázak darabjaiért, de a pénz hamar elfogyott.

A munkálatok közben, - akkor már a múzeum rég elvonult-, értesítettek, hogy rögtön menjek ki, mert egy sírban „sok mindent” találtak. Amikor odaértem a sok „encsöm-bencsömnek” már rég lába kelt. A kitermelés homlokfalán azonban jól látható volt, hogy az elért rétegben egymásra temettek. Volt olyan sír, több is, ahol négyen is nyugodtak egymás mellett, illetve egymáson. A holtak elhelyezésének tájolása azonban eltért, amiből azt lehet megállapítani, hogy nem egyszerre kerültek a földbe.

Mindezek után nem sokat tévedünk, ha azt feltételezzük, hogy a mai Szatymaz területén a középkorban létezni kellett, mégpedig aránylag hosszú ideig egy jelentősebb településnek.

A régészeti megállapítás fontos része, hogy a hajdani temetőbe az utolsó halottakat a tatárjárás idején földelték el. A temető megszűntét a település elpusztulása előzte meg. (1241-1242.)

A továbbiakban nézzük meg röviden, hogy a Szatymaz név honnan és hogyan került elő?

A név eredete valószínűleg visszanyúlik abba a korba, amikor az előbbieken szűken ismertett hajdani temető létezett. Mit jelent az a szó, hogy „Szatymaz”? Csengése nem teljesen ismeretlen a magyarul beszélők fülének sem. Egy olyan török szóval állunk szembe, amit a „-maz” végződéssel láttak el. A török nyelvben lévő „-maz” végződést az előtte lévő, a vele egybeírtakat tagadja. Akkor pedig az eredetileg önálló, a későbbiek során tagadott szó így már csak a „szat” lehet. És itt érkezünk el egy olyan ponthoz, ami a hajdani település nevére is utal.

1266-ban, Ont vezér Ete fiától származó Bór-Kalán nembeli Pósa fia Nána, IV. Béla királyhoz felterjesztett egy végrendekezést, amiben feleségével együtt, mivel utódaik nem lettek, a birtokaikat a Margit szigeti apácákra hagyják haláluk után.

A király jóváhagyja Pósa fia Nána kérését, amiben a birtokos a sok és jobbára elpusztult falvainak felsorolása között megemlíti egy Szat nevű települést is. A „szat” szó egyébként vásárt, adás-vételt, kereskedést jelent, de jelenti azt a helyet is, ahol ezt a tevékenységet folytatják. (Lásd az ismert szatócs szavunkat is.)

Amikor azután IV. Béla meghalt Pósa fia Nána az új királynak Kun Lászlónak (A gyorsan elhunyt Istvánt kihagyva) megismételte testamentumát 1276-ban. (A végzést még a pápa is jóváhagyta.)

Szat község mindkét írásban az elnéptelenedettek között van felsorolva, ami összevág a temető használatának akkori megszűntével. Az elnéptelenedett település neve a hozzákapcsolódó „maz” végződéssel a későbbiekben egészült ki és a mai napig fennmaradt.

E rövid és kurta írásban azonban csak azt tudjuk a község története iránt érdeklődőknek elmondani, hogy az 1950-es önállósodást egy jóval korábbi is megelőzte. A hosszú ideig létező első településnek azonban csak a vége (a tatárjárás ideje) ismert.

Pálmai József

Önkormányzati közlemények

A képviselőtestület szeptember hónapban két ülést is tartott. A szeptember 12-i rendes ülésén napirend előtt Dr. Kormányos László polgármester beszámolt a képviselőtestület tagjainak, a zárt ülésen hozott, illetve a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakban végzett munkájáról.

Első napirendi pont keretében módosításra került a 2007. évi költségvetési rendelet, mely 556.250 e Ft bevételi és kiadási előiránnyal került elfogadásra.

Második napirendi pontként az I. féléves végrehajtásról szóló rendeletet tárgyalták meg. Az előterjesztésből megállapítható, hogy a feladatellátáshoz szükséges működési feltételek az első félévben biztosítottak voltak. Mindkét rendeletet előzetesen a szakbizottságok véleményezték. Könyvvizsgáló is megvizsgálta a rendeleteket, aki jelentésében megállapította, hogy a rendeletek mind szerkezeti felépítésükben, mind tartalmukban a törvényi előírásoknak megfelelőek.

Harmadik napirendi pont keretében a képviselőtestület határozatban döntött arról, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár vezetői álláshelyére beérkezett pályázatokat közművelődési szakértők véleményezzék.

Negyedik napirendi pontként a képviselőtestület az iskola és az óvoda beszámolóját hallgatta meg. A képviselőtestület 2007. tavaszán döntött arról, hogy csatlakozik a Szegedi Többcélú Kistérségi Társuláshoz. A csatlakozás nem kis gondot jelentett az iskolavezetés számára, hiszen át kellett strukturálni az egész intézményt. Ehhez azonban hozzájárult az oktatási törvény változása is.

A kistérségi közoktatási feladatellátásba bekapcsolódó intézményeknek fő feladata és célja, hogy a megmaradjon az intézmények arculata, egyénisége, a megkezdett hagyományok tovább éljenek, és a meglévő programokat továbbfolytassák, természetesen mindez a tanulók javát szolgálva.

A sok munka meghozta gyümölcsét, hiszen a tanév problémamentesen elkezdődött, az iskola vezetése a nehézségeken túljutott.

Az óvodai ellátásban kevesebb változás történt, ám a csatlakozás előkészítése itt is jelentős munkát jelentett az óvodavezetés számára. A társulással való együttműködésüknek köszönhetően a csatlakozás zökkenőmentesen megtörtént és elkezdődhetett az óvodai év.

Az előterjesztések napirendi pont keretében a képviselőtestület döntött arról, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz.

Pályázati felhívás

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2008. évi fordulójára

Szatymaz Község Képviselőtestülete 2007. szeptember 12. napján döntött arról, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton részt vehet az, aki:

- a. felsőoktatási intézmény hallgatója, nappali tagozaton, első alapképzésben vesz részt („A” típusú pályázat) érettségi előtt álló középiskolás, aki felsőoktatási intézményben tanul tovább („B” típusú pályázat)

és rászorultságát - a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 4.§. /1/ bekezdésében, és a 14/2004. (VIII.10.) KT. rendelet 46. §-ában foglaltakra figyelemmel - igazolja.

/A családban az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg a 32.556 Ft-ot/

Ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.

Nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói!

A pályázat benyújtásának határideje: 2007. október 31.

A pályázati kiírás megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2007. szeptember 12. napjától.

A kérelem és a pályázati adatlap átvehető a Polgármesteri Hivatalban, illetve letölthető a www.bursa.hu honlapról. Részletes információt kaphatnak a 62/583-560/19 telefonszámon, illetve személyesen is állunk rendelkezésükre.

A képviselőtestület döntött arról, hogy csatlakozik az iskolatej-programhoz. A program nagy sikert aratott a gyermekek körében, hiszen sajnos nagyon sok gyermek reggeli nélkül indul iskolába. Az önkormányzat 365.256 Ft összeggel támogatja a programot, melyhez 191.400 Ft állami támogatást is igénybe tud venni.

A továbbiakban módosította a Szatymazért Alapítvány Alapító Okiratát, az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A kísérleti jelleggel bevezetett hosszabbított ügyfélfogadási rendet az érdeklődés hiánya miatt 2007. október 1. napjától megszüntette és visszaállította az eredeti ügyfélfogadási időt.

A képviselőtestület zárt ülés keretében bérleti szerződésekről döntött.

A képviselőtestület 2007. szeptember 24-én rendkívüli ülést tartott. A rendkívüli ülés fő napirendi pontja a Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói álláshelyére kiírt pályázatok elbírálása volt. A vezetői álláshelyre négy pályázat érkezett be, melyből egy pályázat nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak. Nem rendelkezett a pályázó felsőfokú szakirányú végzettséggel. A pályázók közül a közművelődési szakértők véleményét figyelembe véve, illetve az Ügyrendi és Oktatási bizottság előzetes véleményezése alapján Kálmán János került kinevezésre, 2008. január 1. napjától.

Döntött a képviselőtestület arról, hogy a részt vesz a „Szemünk fénye” programban. A program lényege az energia megtakarítás, melynek keretében az önkormányzat épületében világítás és fűtőkorszerűsítésre kerül sor.

Az előterjesztések napirendi pont keretében módosításra került a járdaépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló 20/2001 (X.25.) KT rendelet.

A képviselőtestület zárt ülés keretében építési telekinatlan értékesítésről, és bérlakással kapcsolatos előterjesztésről tárgyalt.

Uniós forrásból megvalósulhat a régen várt szennyvízberuházás

Az Európai Bizottság és a magyar kormány között zajló tárgyalásokat követő társadalmi vita eredményeképpen 2007 júliusának közepén az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) - az a fejlesztéspolitikai dokumentum, amely meghatározza, hogy mire fordítsuk a 2007 és 2013 között hazánkba érkező, csaknem hétezer milliárd forintnyi fejlesztési forrást - elnyerte végleges formáját.

Az [Új Magyarország Fejlesztési Terv](#) jelenlegi változatának elkészítéséhez társadalmi vita keretében több száz szakmai, érdekképviseleti, társadalmi szervezet, illetve a gazdasági, az önkormányzati, a tudományos és a civil szféra számos képviselője járult hozzá javaslataival, véleményével.

Hazánk 2007 és 2013 között 22,4 milliárd euró uniós támogatásban részesül, a legfejlettebb tagállamokhoz való felzárkózás ösztönzéseként. Ez az összeg az uniós adófizetők hozzájárulásaiból tevődik össze, melynek eredményeképpen a támogatás mértéke a vidékfejlesztési támogatásokkal együtt közel 8000 milliárd forint. Ez lehetőséget biztosít hazánk számára, hogy mind gazdaságilag, mind a társadalmi szerkezetet tekintve ténylegesen felzárkózzon a modern Európához. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv a fejlesztési irányokat és a támogatások felhasználásának stratégiai elveit prioritások és operatív programok formájában foglalja össze.

Az operatív programok ágazatonként határozzák meg az uniós forrásból is finanszírozott projektek körét. 2007. augusztus elsejével a 15 operatív program közül a Regionális Politikáért felelős Főigazgatósághoz tartozó 13 program már elnyerte az Európai Bizottság jóváhagyását.

Több hónapos várakozás után, 2007. szeptember 19-én a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) közzétette az ÚMFT „a környezet fenntartható használata” horizontális céljának végrehajtását szolgáló operatív programját, a Környezet és Energia Operatív Programot (KEOP). A közzétételt követően az érintett önkormányzatok (Bordány, Forráskút, Sándorfalva, Szatymaz, Üllés, Zombó, Domaszék, Röske) képviselői megtették az első lépéseket a pályázatok előkészítésének érdekében, ennek keretében folyamatos egyeztetést végeznek különböző pályázattíró irodákkal, EU projektmenedzsment szervezetekkel. Elkészültek a műszaki alapokmányok amelyekben meghatározásra kerültek a beruházás főbb elemei.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv első környezetvédelmi pályázati csomagja támogatást nyújt a szennyvíztisztítás fejlesztéséhez, az ivóvíz minőség javításához, az energiahatékonyság növeléséhez, a megújuló energiaforrások kihasználásához, megkezdődhet a megtelt hulladéklerakók uniós normák szerinti re-

kultivációja, természetvédelmi programok indulhatnak, valamint fedezetet biztosít az e-környezetvédelem céljaira is.

Ezen program keretében, a Kohéziós Alapból finanszírozott támogatáson keresztül kerülhet sor a **térségben tervezett szennyvízberuházás** Európai Uniós forrásból történő megvalósítására is, amennyiben az erre irányuló pályázatokat a tagállami szervek és az Európai Bizottság is egyaránt befogadja, és az a támogatási időszakra vonatkozó finanszírozási keretet sem lépi túl.

A Kohéziós Alap egy speciális szolidaritási alap, amelyet 1993-ban hoztak létre. Az alap az EU legszegényebb tagállamai közötti, a fejlettségi szintben meglévő különbségeket hivatott csökkenteni. A 2007-2013 közötti tervezési időszakot az Európai Unió Tanácsának 1084/2006/EK rendelete szabályozza, melynek értelmében az Kohéziós Alapból támogatott tevékenységek körébe tartoznak a transeurópai közlekedési hálózattal összefüggő infrastrukturális beruházásokon túl a környezetvédelemmel kapcsolatos infrastrukturális beruházások (így a szennyvízkezelés, hulladékgazdálkodás körébe eső projektek), továbbá az energiahatékonyságot és a megújuló energiák felhasználását ösztönző projektek.

Sándorfalva - Szatymaz
Beruházó Víziközmű Társulat

Iskolánk hírei

A szatymazi iskolából a 2007-es tanévben az alábbi középiskolákba nyertek felvételt nyolcadikosaink.

Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola és Kollégium	1 fő
Bedő Albert Középiskola, Ásotthalom	1 fő
Csonka János Műszaki Szakközépiskola és Kollégium	4 fő
Deák Ferenc Gimnázium	1 fő
Déri Miksa Ipari Szakközépiskola és kollégium	4 fő
Fodor József Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium	5 fő
Gábor Dénes Gimnázium, Műszaki Szakközépiskola és Kollégium	3 fő
Kalmár Zsigmond Ipari Szakközépiskola és Szakiskola	1 fő
Kossuth Zsuzsanna Gimnázium és egészségügyi Szakképző Iskola	1 fő
Körösy József Közgazdasági Szakközépiskola	4 fő
Móra Ferenc Szakközépiskola és Kollégium	2 fő
Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium	1 fő
Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium	1 fő
Tápai Antal Szakközép és Szakiskola	4 fő
Tömörkény István Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Kollégium	2 fő
Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola	2 fő
Vedres István Építőipari Szakközépiskola	3 fő

Örömmel tapasztaljuk, hogy az évfolyam minden tanulója folytatja tanulmányait a középfokú intézmények valamelyikében.

Sikeres helytállást kívánunk nekik.

A 2007/2008-as tanévben az eredményes továbbtanulás érdekében tanulóinknak pályaválasztási tanácsadást tartunk. Ebben a munkában iskolai pszichológus, pályaválasztási tanácsadó segíti a gyerekeket, aki a Kistérségi Pedagógiai Szakszolgálat szakembere. Minden második héten fogadja nyolcadikosainkat kedden délutánként. Ezekre a fogadó órákra szülőikkel együtt is várjuk tanulóinkat.

Az SZKTT társult intézményeként növendékeinknek lehetősége nyílik az Eötvös József Gimnázium 9. évfolyamán az általános tantervű osztályban felvételi nélkül továbbtanulni, amennyiben érettségi vizsgát szeretnének tenni.

Az egységes gimnázium 9. évfolyamán induló speciális tantervű illetve nyelvi előkészítő osztályba jelentkező tanulók mentesülnek a felvételi vizsga alól, felvételükről tanulmányi eredményeik alapján dönt az intézmény.

Ösztönözzük tanulóinkat arra, hogy 8. osztály év végéig alapfokú nyelvvizsgát tegyenek angol nyelvből.

Az idei tanévben az angol nyelvtanítást heti 1 órában anyanyelvi lektor segíti a 7. és 8. osztályokban.

*Bódis Margit
tagintézmény vezető*

Óvodai hírek

Eltelt a nyár, s ismét kitárta kapuit a szatymazi óvoda.

Lassan lezárul a be- és visszaszoktatás időszaka is.

A hosszú nyári szünet után ez nem minden esetben volt könnyű feladat, hiszen a nyaralás alatt kialakult szokások, a kényeztetések után vissza kellett térniük a gyermekeknek az óvodai szokásokhoz, feladatokhoz.

Az elmúlt hónapban az új óvodások is megszokták már az új környezetet, szokásokat, - elfogadták az óvó néniket, és a társaikat.

Hamarosan elkezdődik az őszi kirándulások időszaka, melyen a legkisebbek kivételével, minden csoport részt fog venni. A gyermekek új élményekkel, ismeretekkel gazdagabban térnek majd vissza egy-egy kirándulásról.

Szeptemberben már elkezdődtek az éves tervben meghatározott feladatok és célok szerint az óvodások fejlesztései is, melyek hozzájárulnak a gyermekek sokoldalú, harmonikus fejlődéséhez.

Színes programokról gondoskodnak az óvoda dolgozói.

Az elmúlt időszakban minden csoportban tájékoztatták a csoportvezető óvónők a szülőket, az óvodát érintő változásokról.

Az óvodásokat érintő programokról az óvoda folyamatosan tájékoztatja a szülőket a faliújságokon elhelyezett felhívásokkal, közleményekkel.

2007. 07. 01 –el megváltozott az óvoda neve:

Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézménye Szatymazi Óvoda

Az óvoda elérhetősége nem változott: 283-114

Óvoda

A Bába Kiadó ajánlata

**100–200 Ft-os áron
kaphatók korábban megjelent könyveink.**

Akciós áron vásárolhatnak újabb könyveinkből!

Karácsonyra ajánljuk:

Bibliismereti társasjáték

**Betűvetés Könyvesbolt
6724 Szeged, Pulz u. 14. Tel.: 426-679/470
Nyitva: hétfő–péntek: 12–16 óráig**

Művelődési Ház és Könyvtár

PILATES

Egy új mozgásforma!!!

„Mindenkinek vele született joga a fizikai tökéletesség!”
Joseph Pilates

Szatymazon a Művelődési Házban

(Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42.)

Nyílt nap keretében bemutatóórán sok szeretettel
várok minden kedves érdeklődőt.

Időpontja: 2007. november 05 (hétfő) 18 óra

Tervezett időpontok:

Hétfő: 18⁰⁰-19⁰⁰, Szerda: 18⁰⁰-19⁰⁰, Péntek: 18⁰⁰-19⁰⁰

Ajánlom:

- Már nem nagyon emlékszel mikor sportoltál utoljára.
 - Nem vagy már húsz éves
 - Ki nem állhatod az „ugri-bugri” tornát
 - Újdonsült anyukaként magadra van a legkevesebb időd és energiád (pedig de jó lenne hamar újra formába lendülni!)
 - A sok ülő munkától vagy álló munkától bizony-bizony néha érzed a hátad vagy majd „leszakad” a derekad!

Érdeklődni lehet:

Kovácsné Bán Krisztinánál
a 06/70-948-1581-es telefonszámon

Táncoljunk együtt!

Társastánc tanfolyam indul!

Gyerekeknek 18 éves korig kezdő és haladó szinten,
felnőtteknek részére külön csoportban kezdő szinten.

A kezdő tanfolyamon a következő táncok szerepelnek:

angol keringő, cha cha cha, szamba, salsa, boogie, rock and roll.

Aki megkedveli ezt a kellemes időtöltést, később folytathatja tovább táncolást.

A haladó csoport feltételezi az alapvető táncok alaplépéseinek tudását:

Angol keringő, bécsi keringő quickstep, cha-cha-cha, samba, jive.

A tanfolyam helyszíne: Szatymazi Művelődési Ház

Első megbeszélés és foglalkozás: 2007.10.24. 17. óra

Régi és új tanítványit szeretettel várja: Zsilák Zsuzsanna



Agyaművességet kedvelők figyelmébe!

Minden érdeklődőt szeretettel vár a szatymazi Művelődési Ház kerámia köre,
ahol agyagozást, felrakást, korongolást, mázazást tanulhat felnőtt, gyerek.

Foglalkozások ideje csütörtökönként 15⁰⁰-18⁰⁰.

Érdeklődni: A Művelődési Házban személyesen, vagy a 583-520-as telefonszámon.

Október

15-19-ig Egészség hét

27-én Halloween napi borzongás

November

2-án Egész napos

gyermekfoglalkozás.

9⁰⁰-12⁰⁰ Csuhéjazás, 14⁰⁰-16⁰⁰ Táncház

3-án

Szegedi Akropolis

Táncszínház előadása

„Ég és Föld” címmel

Táncjáték Kodály Zoltán

Budavári Te Deum

c. zenéjére

Nyugdíjas Klub

Minden hó utolsó szerda 17⁰⁰ óra

Kézimunka szakkör

Minden szerda 17⁰⁰

Helye: Gondozási Központ

Torna

Kedd, csütörtök 18⁰⁰

Helye: Általános Iskola

Sakk foglalkozás

Minden vasárnap 9⁰⁰-13⁰⁰ óra

Helye: Művelődési Ház

Kerámia foglalkozás- korongolás

Minden csütörtök 15⁰⁰-18⁰⁰ óráig

Helye: Művelődési Ház

Vezető: Veréb Judit

Kórus próba

Minden hétfő, csütörtök

Helye: Művelődési Ház

Szaftos hírek

A Szatymazi Fialatok Társasága köszöni az adó 1%-felajánlásokat, az így befolyt összeget további színvonalas programok megvalósítására kívánjuk felhasználni.

Nyugdíjas Egyesület közlendői

Az október havi összejövetel 31-én (szerdán) 17 órakor lesz megtartva, Várunk minden tagunkat.

Rácz István elnök

K Ö S Z Ö N T Ő

Az Idősek Világnapja alkalmából szeretettel köszöntjük községünk időskorú lakóit és az alábbi Illyés Gyula verssel kívánunk jó egészséget mindnyájuknak.

„Az öregeket dicsérem, a bölcszet, a gyönyörűt,
A türelmest, a csendes szavút,
Az öregeket dicsérem, kiknek szavára figyelj! –
Mögöttük áll maga az élet.”



Olvasóink írták – Dankó Pista emléke (1858-1903)

Dankó Pista gyerök zenész család sarja,
Nyári szünetökben ki-kijárt Szatymazra.
Apja után játszott Zsótér Andor lakán,
Hogy kicsit enyhítsön komor
gyerökkorán.

Kilencéves árván örökölt hegedűt,
Apja szárazfáját, azt a zöldfödelűt,
Lévotte a falrúl, nótákat csalt elő,
Vézna kisgyerökbül lött kenyérkereső.

Szépen hegedülte, amit csak kívántak,
Elhúzta nótáját legények, leánynak.
Járta iskoláit, amennyire jutott,
A nagy árvíz elől szintén idefutott.

Befogadták őket kocsmás jóembörök,
Szépen hegedülget az asztalok között.
Jószömmü mentora segítött, nem tréfált,
László Gyula látta: csiszolatlan gyémánt!

Annyira kitanult, hogy már nótákat írt,
Bús érzelmeivel úgy is csak alig bírt.
Alkotótársa lött Békefi, Szaávai,
Versöket írt neki Pósa és Gárdonyi.

Nótáról nótára bővültek a kották,
Ötösével fogva nyomdában kiadták.
Kiváló primások játszották utána,
El is dicsekedték: a Pista nótája.

Igen sok kívánság telt ki az urakból,
Erös-kapatosak löhettek olyankor.
Szertelen hangulat, nevetés és sírás,
Volt, amikor kútból hegedült a primás.

Vagy éppen fölmásztak a nagy epörfára,
Onnan hallatszott lé hallgató nótája.
A törött hegedűt sokszor eljátszotta,
Rúzi Rúzi mi bajod? szépen szólította.

Szigorú apósát nem tudta mögnyerni
Szögény Joó Ilonkát mög köllött szöktet-
ni.
Másnap égybekéltek, beteljesült álma:
Boldogság terült a szögedi határra.

Zenészi sikerét külföldön is vöttek,
Mög is hódította nagy orosz sztyeppét.
Báló-kocsmá földje ma is igazolja,
Nem volt nagyobb zenész akkortájt e
honba.

Pestre mönni kár volt, inkább maradt vol-
na,
Gyakran hívogatták szállóba, szalonba.
Nem utasított el egyetlen hívást,
Már úgy süvegölték, mint legelső pri-
mást.

Mint a zsöngé fűszál ha tavasszal kikel,
Megállíthatatlan volt az a nagy siker.
Hallgatóságból mindönki sír-nevet,
Így szörözte Pita azt a nagy hírnevet.

Nem kímélte magát, igen túlhajtotta,
Betétdalokat írt zenés darabokba.
Szinte egyvágatában élte a világát,
Kétvégén égetve élte gyertyáját.

Göre Gábor nóták nagy sikere mellett
Saját dalművet írt, a Cigányszerelmet,
Átmeneti siker, nincs része sok jóban,
Kúrálta magát messzi San.Remóban.

Tüdöbetege lassan utolérte,
Negyvenöt évével igen nagy kár érte!
Éppen túlhaladta életének delét,
Máris rászögezték gyászos szemfödelét.

Születőben volt még számos Dankó nóta,
ötszáz dala után kincsek löttek vóna.
El is búcsúztatták ahogy neki kijár,
Többszáz ezer híve volt a Nyugatnál.

Testét hazahozták a jó anyaföldbe,
Lelke dalaival fönnmarad örökre.
Temetésén hosszan szólt a zene, ima,
Diszír helyen nyugszik a Belvárosiba!

Mély sögénységéből jött, mély érzéssel
telve,
Amit igaznak vélt, szötte dalba, versbe.
Kaptunk frisset, csárdást, bús nótákat
töle,
Sokrul kiderült, hogy népdal lött belöle.

Sűrűn kéri dalát mai zenészőktől,
Sírva-vigadoznak jó magyarok ettől.
Érzelmeket adó, mint valami jó bor,
Tisztöli emlékét a hálás utókor.

Utca örzi nevét Szögedön, Szatymazon,
Domborműve ott áll a Kultúrház-falon.
Vasútunk is gondolt a nótamesterre
Dankó Pista IC-t írt a menetrendbe.

Margó Ede műve áll a Stefánián,
Aki szobrot kapott, az egyetlen cigány.
Kopott hegedűjét szíve fölött tartja,
Kedves-bús dalát csak Joó Ilonka hallja.

A halászcárdában gyűjtött emlékszobát
Dankó Alapítvány, a sok nótabarát.
Őrzik a kottáit, mindön kis emlékét,
Adjon az Úristen Neki örök békét!

Szabó Gyula

Javítás: Az előző havi (X. évf.9.) lapszámban megjelent 2007 Nyara c. vers 3. sora helyesen: „Árnyékba húzódott hűsölni a szolgál.”

Szerk

Mozgáskorlátozottak Szatymazi Egyesülete közlendői

Egyesületünk immár 10. alkalommal rendezte meg hagyományos szüreti fiákeres felvonulását és bálját. Most lássunk egy kis visszatekintőt a első felvonulás idejére. Megalakulásunkkor Hódi Józseffel mint vezető, azon töprengtünk, mit is kellene szerveznünk, amire érdeklődéssel megmozdul a falu aprajagya. Édesanyamból özv. Gera Istvánnéból „isteni szikraként”, pattan ki az ötlet: „Tudjátok mit? Rendeztetek fiákeres szüreti felvonulást, ki egy tanyára, magyarruhás csószlányokkal. Mikor én lány voltam, 60 éve akkor volt Szatymazon utójára ez a hagyomány, elevenítsétek fel Ti újra!” És áradt belőle a mese és az emlék, hogyan is kellene csinálni. Ragyogónak tartottuk az ötletet és azonnal fel is kerestük Vass Ferenc szatymazi fiákerest. Ő jónak tartotta az elképzelést, és rögtön felajánlotta a segítségét a szervezésben. A fiákeres csapat toborzására, meghívására kértük fel, és tíz év óta minden évben az ő büszkesége, hogy mindig több fogatos és lovász vesz részt ünnepségünkön. Azóta minden évben megrendezzük ezt a hagyományörző felvonulást, ami egyesületünk és községünk büszkesége is. Ezért a tevékenységünkért már Országos Elismerő Oklevelet is kaptunk.

Izgatottan vártuk az idei napot is a régi tapasztalatokkal.

Zene és nótaszóval vártuk a lovascsapatot, akik Vass Ferencel az élükön érkeztek meg. Eljöttek a szatymazi, sándorfalvi, balástyai, forráskúti, kisteleki, domaszéki, bordányi, tiszasziget, mórashalmi, szegedi, dóci fiákeres és lovascsapatok. Finom ebéddel, pálinkával és szeretettel fogattuk őket. Majd elindult a fiákeres felvonulás a község utcáin. Nóta és zeneszóval vonultunk ki Király Mihály és családja tanyájára, ahova már szinte „hazajárunk.” A Király család hagyományos vendégszeretettel fogadott minket hiszen náluk is már 6.-ik alkalommal vendégeskedtünk. Most is mint mindig, már kint a kapuban várt bennünket a Király család minden tagja finom italokkal, jókedvvel és nagyon nagy szeretettel. Több mint 100 fős csapatunk nem győzte végigkóstolni Királyné Marika néni meleg túros rétesét a sokféle finomabbnál finomabb süteményt és a felkínált italokat. A zenekar húzta, a talpalávalót, hangulat felejthetetlen volt. Csapatunk alig akart elválni a családtól, de mivel esteledett, indulnunk kellett. Hazafelé még hivatalosak voltunk egy vendéglátásra. Ördögh Antalné és családja már izgatottan várt minket üzletük kapujában. Csapatunk nótaszótól kiszáradt tagjait italaikkal kínálták, így a jókedvű nótázást újult erővel folytattuk. Visszatértünk a Művelődési Házhoz, ahol hosszas

Hónapsoroló

JANUÁR hozza a szerencsepátkókat,
FEBRUÁR a jelmezes lurkókat,
MÁRCIUS virágba öltözteti a természetet,
ÁPRILIS elbolondítja a gyerkőcöket,
MÁJUS a jobb jegyek hajszája,
JÚNIUS a szünidő nyitánya,
JÚLIUS a csemeték önfelédelt vakációja,
AUGUSZTUS a szünetutolsó stációja,
SZEPTEMBER nyitja az iskola kapuit,
OKTÓBER szüreteli a tanév kincseit,
NOVEMBER meleg szobába üzi a nebulókat,
DECEMBER hóból épít nekik kunyhókat.

Katona Margit

búcsúzás után elköszöntünk a lovascsapat minden tagjától. Este pedig folytatódott a jó hangulatú bál hajnalig. Ezúton mondunk köszönetet a lovascsapat minden tagjának, hiszen ők rendezvényünk büszkeségei, továbbá Király Mihály és családjának a szíves, szerető fogadtatásért, Marika néninek külön a finom sütikért. Köszönjük Ördögh Gabinak, György Lászlónak a szíves vendéglátást. Köszönet támogatóinknak Széll Józsefnek és családjának, Kónya Istvánnak, Kónya Lászlónak és családjának, Dékányné dr. Balogh Andrea alpolgármesternek, Hodács Zoltánnak a Hodács Pékség tulajdonosának, Bérczi Bélának, Rácz Istvánnak a Kati butik tulajdonosának, Pesztalics Mártának, Lakatos Máriaának, Monostoriné Széll Máriaának, Kordásné Fodor Zsókiának támogatásukért, Mikusné Zsuzsinak, Maróti Sándor zombói cukrászmesternek a sok finomságért, Balogh Józsefnek, Bagány Józsefnek, Márta Sándornéknak a szőlőért, Rácz Istvánnak, ifj. Kónya Ferencnek az asztalok szállításáért. Bódis Margitkának az asztalokért. Külön köszönet a gyönyörű magyarruhás lányoknak, Kordás Lizának, Kiss Timeának, Kiss Beának. Tóth-Molnár Géának a videózásért a polgárőrségnek a biztonságért. Köszönet mindenkinek aki munkájával is hozzájárult a rendezvény sikeréhez. Köszönjük a Postakocsi Csárda felszolgálóinak a finom ebédet, vacsorát és felszolgálást.

Rendezvényeink:

Október: 22-én hétfő Rökkantak Világ Napja

Várjuk tagjaink megjelenését, bővebben hírmondókba tájékoztatunk mindenkit.

Gera Anna elnök

Vesztség elleni védekezés

A vesztség gyógyíthatatlan, embernél, állatnál egyaránt halálos kimenetelű betegség.

A betegség legfőbb terjesztője a **róka**.

A csalétek kihelyezése kis magasságból repülőgépről történik.

A csalétekbe helyezett vakcina emberre, állatra ártalmatlan, **VESZÉLYT NEM JELENT**. A kihelyezett csalétekhez ennek ellenére **NEM SZABAD HOZZÁNYÚLNI!** Semmi esetre sem szabad felválni, vagy széttörni, mert a vakcina vírus a bőrbe, szájba, szembe, orrba, sebbe kerülhet. Amennyiben ez mégis megtörténik az alábbi biztonsági előírásokat kell alkalmazni:

- Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányában 70%-os alkohollal történő lemosás. Mindkettő beszerezhető a gyógyszerárakban. A jódtartalmú fertőtlenítő szer használata során keletkezett barnás folt szappanos lemosással eltávolítható. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség.

- Ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni.

A helyi vakcinázási kampány megkezdésétől számított **21 napig** az ebeket megkötve, zárva kell tartani (ebzárlat), és csak pórázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen **tilos a legeltetés!** Ezek a korlátozó intézkedések elsősorban a vakcinázást segítik azzal, hogy a kóborló ebek vagy legelő állatok ne vehessék fel a róka számára kihelyezett csaléteket.

Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül és értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadászársaságot.

Kérjük, hogy a fentiekről a gyermekét is tájékoztassa!

További felvilágosítással az Önök körzetében élő állatorvosok és orvosok szolgálhatnak.

**A helyi vakcinázási kampány időpontja:
2007. október 6-11-ig.**

*FVM Élelmiszerlánc-biztonsági, állat
és Növényegészségügyi Főosztály.*

Sport – Cselgáncsos hírek

Július 30. és augusztus 08. között a Szatymazi Sportegyesület judósai a helyi lehetőségeket kihasználva tíznapos edzőtáborban vettek részt közösen a Szegedi Judo Iskola SE néhány fiatal cselgáncsozójával. A programban napi három edzés szerepelt, reggel futás és erősítés volt a menü, délelőtt és délután pedig kétszer másfél órában a tatamin csiszolták tudásukat a versenyzők. A kemény felkészülés során a fiatalok mind erőnlétben, mind technikai tudásban nagyot léptek előre. Az itt megszerzett fizikum és ügyesség már az őszi versenyeken érmek formájában is megmutatkozott.

A táborot támogatta: Szatymazi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Hodács Pékség, Lesz Vigasz vendéglő, Kónya László.



A csapat



Küzdelem közben

Augusztus 18-án Baján rendezték a dél-kelet magyarországi régió idei harmadik regionális bajnokságát. A viadalon első helyen végzett Guba Henrietta, Guba Szabolcs és Gábor Ádám, ezüstérmet nyert Kopasz Bence, Kovács Ákos, Báló Norbert, Szabó István és Veszélovski Kevin, míg Becsei Attila a dobogó harmadik fokára állhatott.

Szeptember 01-jén Siklóson került sor a Tenkes Kupa nemzetközi utánpótlás verseny küzdelmeire. A szatymazi versenyzők közül Gábor Ádám, Kovács Ákos, Báló Norbert és Szabó István megnyerte súlycsoportja küzdelmeit, Ohát Zalán és Ohát Ottó a második, Guba Szabolcs pedig az ötödik helyen végzett.

Aranyérmeseink:

Gábor Ádám



Szabó István



Kovács Ákos



Báló Norbert



Érmeseink /balról jobbra/: Szabó István Ohát Ottó,
Kónya Viktória, Ohát Zalán Térdel: Gábor Ádám.
A képről hiányzik Becsei Attila Edző: Kovács Szabolcs.

Szeptember 16-án Pakson került megrendezésre Atom Kupa néven egy nagyszabású nemzetközi cselgáncsverseny. Az igen erős, hat ország versenyzőit felvonultató viadalon versenyzőink egy arany, két ezüst és három bronzérmét szereztek. Ohát Zalán nem talált legyőzőre a versenyen, testvére, Ohát Ottó és Szabó István ezüstérmét nyert, Kónya Viktória, Gábor Ádám és Becsei Attila a harmadik, Guba Henrietta, Guba Szabolcs, Kovács Ákos és Báló Norbert pedig az ötödik helyet szerezte meg.

A Szatymazi SE cselgáncs szakosztálya szeretettel vár minden judo iránt érdeklődő 6 és 12 év közötti lányt és fiút az általános iskola tornatermében tartott edzéseire.

Edzésidőpontok: hétfő 17.00-18.00, péntek 16.30-17.30.

Érdeklődni Kovács Szabolcs /20-555-0629/ edzőnél.

HAJRÁ SZATYMAZI!

Sakk hírek

Ötödik alkalommal rendeztük meg a Szatymaz Kupa sakkversenyt. A kupát újra indítottuk, mert 2006-ban Szalai Kornél makói sakkmeister harmadszor nyerte el, így végleg az övé lett.

A verseny megrendezése egy kis nehézségbe ütközött, ugyanis a mi általunk meghirdetett időpont megegyezett a szegedi sakkversennyel. Emiatt „csak“ 26 fő vett részt. Jövőre időben egyeztetni kell a szegediekkel. Ettől függetlenül a verseny elérte célját, mert a szatymazi sakkcsapatból ketten is teljesítették a FIDE (nemzetközi) értékszámot. Jelenleg hatan rendelkezünk FIDE értékszámmal.

A verseny végeredménye:

„A“ csoport: 1. Csirik András, 2. Mikó Valér, 3. Oláh János - mindhárman a Maróczy SE (Szeged) játékosai.

Különdíjasok: legjobb ifi Kain Sándor (Szeged), legjobb senior Ábrahám Lajos (Röszke), legjobb 2000 értékszám alatti Szabó Zoltán (Szatymaz), legjobb szatymazi ifj. Filep Miklós

„B“ csoport: 1. Vér Imre (Röszke), 2. Rácz Gábor (Deszk), 3. Molnár Jenő (Szatymaz)

Különdíjasok: legjobb ifi Csirik János (Szeged) és Vajsenbek Péter (Szatymaz), legjobb senior Ábrahám László (Szatymaz)

Köszönjük az önkormányzat támogatását, a művelődési háznak és az iskolának pedig azt, hogy termet biztosítottak a

két hétvégés rendezvényhez. Köszönjük dr. Kormányos László polgármester úr és Báló István anyagi támogatását.

Októberben újra indítjuk az iskolában a sakkszakkört, minél több gyerek jelentkezését várjuk.

idősebb Filep Miklós

Romantika Virág-Ajándék Szalon

Kedves leendő vendégeim, örömmel teszem közzé, hogy 2007. október 08-án (hétfőn) reggel 08⁰⁰ órakor megnyitottam üzletemet:

Szatymaz, Dózsa György u.49. szám alatt,
a Gyógyszertárral szemben.

Várom szeretettel minden kedves érdeklődőmet otthonos környezetben, igényes kiszolgálással.

Kínálatom:

vágott virágok – cserepes virágok
különleges ajándéktárgyak – keramiák, kaspók
minőségi italok – édességek
ékszerek – illatszerek – játékok

Szolgáltatás:

virágkötészeti termékek
díszcsomagolás
egyedi ajándéktárgyak készítése
rendezvények teljeskörű díszítése
(üzleti rendezvények, esküvők)

**Nyitva tartás: HÉTFŐTŐL – SZOMBATIG : 08⁰⁰ - 17⁰⁰
VASÁRNAP : 08⁰⁰ - 12⁰⁰**

Rendelés felvétel:

személyesen vagy az alábbi telefonszámon

Csamangó Anita okleveles virágkötő
Telefon: 06/30-680-86-27

Vállalunk:

**- szobafestést - mázolás - tapétázást
- lakásfelújítást - homlokzatfestést**

Sári János szobafestő, mázó

Tel.: 06-20-595-5903

MEGNYÍLT!

KÍNAI DISZKONT

Szatymaz, Kossuth. u. 33/b szám alatt

**- Rendkívül alacsony árakkal
- Olcsó cipők 500-Ft-tól
Minden nyári áru
50% kedvezménnyel**

**Nyitva tartás: hétfő–péntek: 9–12, 13–17-ig
szombat: 9–12-ig**

MEGNYÍLT!

**Végzős egyetemista német nyelvből
korrepetálást, nyelvvizsgára és pótvizsgára
felkészítést valamint fordítást vállal!**

Érd.: 06/30-499-4208



Gólyahírek



Bosch Bálint Tjeerd 2007.08.13.
Szülei: Konkoly Éva Ale Pieter Bosch

Az előző számban Kádár Németh Bettina édesapja neve tévesen (Kádár Németh Tünde) jelent meg. Az apa neve helyesen: Kádár Németh József.

A hibáért elnézést kérünk.

Kedves szülők!

**Amennyiben szeretnék, hogy újszülöttjük
be kerüljön a „Mi Lapunkba” kérjük,
értesítse telefonon**

Bérczy Sarolta védőnőt.

Tel.: 06/30-536-7622.

Közérdekű információk

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

FELNŐTT:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi háziorvosok közreműködésével a 06-30-383-0237-telefonszámon

16⁰⁰-7³⁰ a 104-es telefonszámon

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelésben / bejárat a Szilágyi utca felől /

GYERMEK:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi gyermekorvos közreműködésével sürgősségi ügyelet a 06/30-905-3546-os telefonszámon. 16⁰⁰-7³⁰ mentőállomáson.

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104 ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti gyermek ügyeleti rendelésben / bejárat a Szilágyi utca felől /

Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Andrea (tel.: 283-101) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰. Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.

Dr. Lengyel Dezső (tel.: 283-130) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰. Szatymaz, Kossuth u. 6.

Fogorvosi rendelés

Dr. Bandl Erzsébet (tel.: 283-101) Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32. Hétfő, szerda: 14⁰⁰-19⁰⁰, kedd (Iskola fogászat) csütörtök: 8³⁰-14⁰⁰, péntek: 8³⁰-12³⁰

Gyógyszertár:

Szatymaz, Ady u. 32. (tel.: 283-110) Hétköznap: 7³⁰-15³⁰.

Állatorvosi ügyelet:

Október

20-21-23-án

Dr. Martinek Vilmos (Szatymaz, 06-30/ 9451-386)

27-28-án

Dr. Gombos László (Balástya, tel.:278-502)

November

01-03-04-én

Dr. Szigeti Gábor (Sándorfalva, tel.: 30/2974-435)

10-11-én

Dr. Martinek Vilmos (Szatymaz, 06-30/ 9451-386)

17-18-án

Dr. Szántó Vince (Sándorfalva, tel.:251-260)

Állatorvosi rendelés:

Dr. Martinek Vilmos (tel.: 06-30-9451-386) Szatymaz, Rákóczi u. 50. Hétköznap: 7³⁰-8³⁰, kedd, csütörtök: 18⁰⁰-19⁰⁰.

NVT tanácsadás

Minden hétfőn 13-17 óra

Dr. Tóth Mihály ügyfélfogadása

Helye: Művelődési Ház

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása és az elsőfokú építési hatóság ügyfélfogadása:

Szatymaz, Kossuth u. 30. (tel.: 583-560) Hétfő, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰, szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰. Elsőfokú építési hatóság: szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Polgármester: Dr. Kormányos László telefonszám: 06/20-9571-128

Jegyző: Mákos Istvánné telefonszám: 06-30-9670-850

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Szatymaz, Kossuth u. 11. (tel.: 06-30-403-19-11)

Művelődési Ház

Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42. (tel.: 583-520)

Nyitva tartás:

Hétfő-péntek: 7³⁰-19⁰⁰

Szombat: rendezvénytől függően

Könyvtár nyitva tartása:

Kedd, csütörtök: 9⁰⁰-17³⁰

Szerda, péntek: 13⁰⁰-17³⁰

Szombat: 9⁰⁰-13⁰⁰

(Hétfő: szünnap)

Rendőrség:

Szatymaz, Kis u. 2.

Andódi Tamás:

06-20-2095-307

Polgárőrség:

Telefonszáma: 06-30-6234-262

Falugazdász fogadóideje:

Halászné Ács Éva (tel.: 583-520, 06-30-6189-788) Szatymazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42. Szerda: 7³⁰-16⁰⁰, péntek: 7³⁰-13³⁰

Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábeltévé Rt.

Tel.: 463-444/101

Sertésfelvásárlás fogadóideje:

Kiss István (tel.: 583-520) Szatymazi Művelődési Ház, Dózsa u. 42. Csütörtökönként: 13³⁰-tól.

Mozgáskorlátozottak egyesülete.

Fogadóóra: kedd, csütörtök, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Tel.: 06-20-9352-896

Tanya gondnokok:

Rózsa Zoltán tel.:

06-20-260-0750

Tóth István tel.:

06-20-539-4292

Gubáné Kovács Szilvia

tel.:06-20-533-5488

Gondozási Központ

Tel.: 283-169

Vezető: Makra Sándorné tel.:

06-30- 3034-487

Vízmű hibabejelentés

Csúri István: 06-70-270-0552

Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés, koporsó árusítással is! Érdeklődni. Patak János sírásónál

Tel.: 06-30-278-0017

Teleház

Nyitva tartás

Hétfőtől péntekig 13.20-19.00

Szombat 9.00-15.30

Vasárnap zárva

Tel.: 283-115

Felelős kiadó: Művelődési Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Kálmán János. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Ágnes, Kordásné Petrács Ágnes, Bácsi Antalné, Mákos Istvánné, Pálmai József. **A szerkesztőség címe:** Művelődési Ház és Könyvtár Szatymaz, Dózsa György utca 42. **Nyomdai előkészítés:** Kreatív Nyomdai Eelőkészítő 1994 Bt. **Nyomtatás:** Bába és Társai Kft. Szeged, Cserzy Mihály utca 11.; Felelős vezető: dr. Majzik István